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Ochutnávka mladých vín ve vinařství Tanzberg 
 
Praha 9. 4. 2009 – V sobotu 30. května se ve vinařství Tanzberg v 11h 
dopoledne otevřou sklepy všem milovníkům vína. Kromě stálé nabídky 
mohou nyní nově ochutnat mladá vína roku 2008. Degustace se odehraje 
v historickém sklepě z rudolfínské doby, jež je místem s dlouhou vinařskou 
historií – mimo jiné se zde poprvé na našem území vyráběl sekt, a to tradiční 
šampaňskou metodou. V prostorách vinotéky je možnost vína z  produkce 
Tanzberg nejen ochutnat, ale samozřejmě i zakoupit. Vstupenky v hodnotě           
100 Kč budou slosovatelné a tři výherci získají unikátní ceny!  
 
Návštěvu vinařství mohou účastníci spojit s příjemným výletem po okolí a to jak 
pěšky, tak i na kole (vinařství je součástí cyklostezky). S noclehem si není třeba 
lámat hlavu, v 5km vzdáleném Mikulově je všem zájemcům plně k dispozici 
stejnojmenný hotel Tanzberg (dříve Rohatý krokodýl). Víno je možné si 
jednoduše zakoupit také přímo v hotelu. (Hotel Tanzberg, Husova 8, Mikulov, 
tel: 519 510 692). 
 
Stálá nabídka degustací ve vinařství Tanzberg Mikulov a.s. – volné 
degustace: 

 Vhodné pro jednotlivé návštěvníky, případně menší skupinky.  
 Délka řízené degustace je 1-2 h. 
 Možnost zajištění degustačního sousta na objednávku. 
 Jelikož je vinařství Tanzberg součástí vinařské cyklostezky, je tato 

nabídka vhodná také pro cykloturisty.  
 Dle požadavků je možno zajistit: dopravu, cimbálovou hudbu, ubytování. 
 Degustace obsahuje pronájem historického sklepa a odborný výklad                

k jednotlivým vínům. Minimální počet osob je 5, maximální pak 35. 
 
Otevírací doba ve vinařství Tanzberg Mikulov a.s.: 
- během sezony  
květen a září 
pondělí až pátek 7-18h 
červen, červenec a srpen  
pondělí až pátek 7-18h 
sobota a neděle 10-18h 
 
- mimo sezonu  
říjen - duben 
pondělí až pátek 7-18h, sobota, neděle zavřeno 
 
Degustace o víkendech lze domluvit denně na telefonním čísle: 721 701 539. 
Více na www.tanzberg.cz 
 

Kontakt Tanzberg Mikulov, a.s. 
Bavory 132, 692 01 Mikulov 
tel., fax: +420 519 500 040 - 9 
e-mail: tanzberg@tanzberg.cz 
www.tanzberg.cz  
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE: 
Vinařství Tanzberg letos slaví 10. výročí 
V dokonalé zralosti, s plnou chutí a v optimálním souladu všech degustačních 
složek se vinařství Tanzberg v letošním roce ohlíží za prvním desetiletím 
činnosti. Objemem produkce menší, kvalitou vín však jedinečné vinařství 
založilo svůj věhlas na nejkvalitnějších terroirech, viničních tratích na 
jihozápadních svazích Svatého kopečku nad jihomoravským Mikulovem.  
 
Od svého založení 23. března 1999 dr. Vladimírem Železným se vinařská 
společnost Tanzberg Mikulov profiluje jako dodavatel prvotřídních tichých           
i šumivých (tradičně kvašených) malosériových vín pouze z mikulovských vinic. 
Jsou vytvářeny jak pro zkušené znalce, tak i pro prosté milovníky takových vín, 
která umí polichotit chuťovým buňkám: „Dobré víno, to je vášeň. A ta je součástí 
práce celého týmu v našem vinařství už od jeho počátku. Výsledkem jsou 
charismatická vína, která se nepijí, ale vychutnávají – vína s jasným původem, 
vína hravá, inspirující, opředená legendami… Naše vína i sekty jsou taková, 
jaké by měly být i životy těch, kdo je milují,“ shrnuje dr. Železný prvních deset 
let života vín pod značkou Tanzberg. 
 
Základem jsou nejkvalitnější hrozny z těch nejlepších vinic v České republice 
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Svůj název odvozuje vinařství Tanzberg od Svatého kopečku nad Mikulovem – 
až do roku 1946 (do vysídlení) dominantu města takto nazývali německy 
hovořící obyvatelé Mikulova kvůli jeho pohanské tradici orgiastických slavností 
provázených divokým tancem. Duch nespoutané radosti, volnosti a inspirace  
ve vínech pod značkou Tanzberg přetrval až do dnešních dnů. Pro vinařství 
samo je však podstatnější, že na jeho jihozápadních svazích se nacházejí 
viniční tratě, které rodí nejlepší hrozny v celé naší republice: kmenová vinice 
Turold v Mikulově patří už od 13. století k nejvěhlasnějším ve střední Evropě. 
 

 
 
 
 


